

Очередной этап конкурса завершён

Сотрудники централизованной библиотечной системы Кировского округа приняли участие во втором этапе районного конкурса библиотечных специалистов «Библиопрофи-2023».

Заведующая детской библиотекой Татьяна Шаповалова привлекла внимание путешествием по книге Николая Верзилина «По следам Робинзона». Его книга – своеобразная азбука выживания для человека, оказавшегося в шкуре Робинзона Крузо в дебрях среднерусского леса. Подобно Робинзону, все присутствующие оказались в необитаемом лесу и убедились,

что знаток растений может там спокойно выжить, найдя всё необходимое для жизни.

Заведующая городской библиотекой-филиалом Вероника Бухрякова, занявшая третье место, подготовила выставку по книгам Роберта Рождественского и прочла отрывок из малоизвестной его поэмы «Монолог женщины».

Вообще тема любви неисчерпаема. Каждый человек на протяжении всей своей жизни нуждается в ней, ждёт ее, стремиться к ней, пишет о ней книги. «Любовь за книжным переплётом» – так назвала свою книжную выставку заведующая Марьинской библиотекой Еле-

на Свершеннова, занявшая второе место.

Победила в этом этапе заместитель директора по работе с читателями Екатерина Говорова. Перевоплотившись в Медузу Горгону, она словно сошла со страниц книг о мифах и легендах Древней Греции, представленных на её авторской выставке «Ожившая легенда».

Заключительный этап конкурса состоится в декабре. Он погрузит участников и зрителей в «Один день из жизни библиотеки» и определит победителя.

**Ольга ЗИБЕРОВА,
Елизавета МАТВЕЙЧУК.**